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Aмбасадор Републике Србије у Швајцарској Иван Трифуновић дао је интервју за
угледни швајцарски пословни лист Handelszeitung. Интервју под насловом „Serbia is
open for business“ објављен је у специјалном издању посвећном Србији у години када
Србија и Швајцарска обележавају 110 година дипломатских односа.

Амбасадор Трифуновић је оценио да су економски односи Србије и Швајцарске „снажни,
суштински и све више стратешки“, нагласивши да Швајцарска спада међу најважније
инвестиционе партнере Србије. Према његовим речима, Србија више није земља која се
посматра искључиво кроз призму нижих трошкова производње. „Та слика је застарела“, порука
је интервјуа. Србија се, како се наглашава, помера навише у ланцу вредности и све више
постаје место за услуге, иновације, истраживање, технологију и напредну индустријску
производњу.

Амбасадор је навео да је робна размена Србије и Швајцарске 2025. године премашила
милијарду евра, док трговина услугама износи око 1,6 милијарди евра, уз српски суфицит од
приближно 147 милиона евра. То, како је истакнуто, показује да Србија не извози само робу,
већ и услуге високе додате вредности — ИТ, инжењеринг, пословне услуге, професионални
консалтинг и дигиталне компетенције.

У поздравном тексту, председник Швајцарске Конфедерације Ги Пармелан је поручио да
Србија и Швајцарска имају „снажне темеље и нове шансе“. Он је подсетио да су односи две
земље настали у тешким временима Првог светског рата, али да су се током више од једног
века развили у стабилно и поверљиво партнерство, засновано на дијалогу, међусобном
поштовању и заједничком ангажману. Посебно је нагласио људску димензију односа две
земље.

Посета председника Пармелана Београду у априлу представљена је као важан политички и
економски сигнал, а велики простор посвећен је и Експу 2027 у Београду. Швајцарска је била
прва земља која је званично потврдила учешће на Експу у Београду, што се у тексту тумачи
као рани знак поверења у Србију као домаћина.
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